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Microsoft ukončí podporu Windows 10 přesně 14. října 2025, což ovlivní miliony uživatelů.
Odhady hovoří o 240 milionech zařízení, která nesplňují požadavky pro bezplatný upgrade
na Windows 11. Mnoho podniků, škol a veřejných institucí tak zůstane s funkčním, ale
„zastaralým“ hardwarem. Jeho plošná výměna je nejen finančně náročná, ale i ekologicky
nešetrná. IT manažeři proto hledají způsoby, jak prodloužit životnost stávající
infrastruktury při zachování bezpečnosti a souladu s předpisy.

0patch a prodlužování životnosti softwaru

Technologie 0patch, vyvinutá slovinskou firmou ACROS Security, nabízí mikroopravy aplikované v
reálném čase. Ty cíleně odstraňují zranitelnosti bez nutnosti restartu systému, přerušení práce či
rozsáhlých aktualizací. Na rozdíl od tradičního záplatování, které často kombinuje bezpečnostní
opravy s funkčními změnami, 0patch poskytuje pouze nezbytné úpravy, což zajišťuje plynulý provoz a
minimalizuje rizika. Tato technologie je všestranná a podporuje široké portfolio produktů Microsoftu,
včetně Windows 10, 11, Windows Serveru a starších verzí Microsoft Office.

Pro organizace závislé například na Windows 10 jsou alternativy, jako rozšířené bezpečnostní
aktualizace (ESU) od Microsoftu, často cenově nedostupné. Zde přichází na řadu Forscope, největší
softwarový broker ve střední a východní Evropě, který nabízí licence Windows s úsporou až 80 %
oproti standardním cenám díky licenčním modelům šitým na míru. „Strategický přístup k ukončení
podpory Windows 10 může přinést úspory 15–25 % oproti prostému upgradu. Například jedna z
organizací, kterým jsme pomáhali s modernizací, snížila náklady na software o 30 % při zachování
plného souladu s předpisy,“ uvedl Mateusz Drozdowski, Head of Licensing Solutions ve
Forscope.

Partnerství mezi 0patch a Forscope kombinuje oficiálně licencovaný software s mikroopravami, čímž
nabízí legitimní a nákladově efektivní způsob, jak zajistit bezpečnost softwaru po ukončení podpory,
aniž by byly nutné složité či finančně nákladné aktualizace. Analýza společnosti Forscope ukázala, že
hybridní licenční strategie vedou k 42% snížení nákladů na licencování během pěti let, 35% zlepšení
využití softwaru a 28% snížení administrativních nákladů.

Udržitelný přístup k IT

Ekonomický argument je silný: strategické využívání lokálních řešení může přinést až 40 % úsporu
oproti čistě cloudovým službám. V digitalizované Evropě, kde má podle Eurostatu z roku 2024
přístup k internetu 94 % domácností, roste poptávka po bezpečných a dostupných řešeních. Hybridní
přístup, podporovaný 0patch a Forscope, se tak stává atraktivní volbou pro organizace čelící
rozpočtovým omezením. „Naši klienti mění přístup – neřeší už jen, jak upgradovat, ale zda je to
vůbec nutné. Micropatching otevírá nový způsob uvažování o údržbě IT, který upřednostňuje
přesnost, kontrolu a udržitelnost před rozsáhlými výměnami,” dodává Mateusz Drozdowski.

Kontakt: www.forscope.eu
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